

一男子不慎落水 二小教师冰上救人

园林部门提示市民:切勿在安全范围外行走

本报讯(记者 时洪林 特约记者 韩合心)1月25日,一名50岁左右的男子在横穿夏都公园冰面时不慎落水,幸被县第二小学教师邓晓光成功救起。邓晓光见义勇为的善举得到众人的称赞。

1月25日下午5时左右,在夏都公园的冰上乐园里,邓晓光与妻子正带着年幼的孩子玩冰车。不经意间,邓晓光看见距离岸边约3米远的地方,有一位50岁左右的男子穿着厚厚的羽绒服,从东向西走上了冰面,看样子是要走“捷径”,横穿冰面到南菜园方向去。

起初,邓晓光没太在意,

可刚转过视线,就听到“嗵”的一声,他忙回头一看,那名男子已掉进冰窟窿。“我看见那个人只剩下脑袋在冰面上,身子完全掉进水里了。他使劲用两只胳膊撑在冰上,一下一下努力往上爬,可就是上不来。”情况紧急,来不及多想,邓晓光三步并作两步来到冰窟窿旁,趴到冰面上,向落水者伸出右手,示意他抓住自己。两人拉住手后,邓晓光用力抓住落水男子的胳膊,一点儿一点儿把他拉出冰窟窿。在邓晓光救人的同时,又有四五位热心的市民陆续赶到,随时准备施以援手。从发现落水者到

将其救起,邓晓光只用了大约一分钟的时间。“我在学校教科技课,知道在冰面上救人要迅速趴下,增加受力面积,然后缓慢爬行,这是最安全的救人方式。”事后,邓晓光告诉记者。

落水者被救后,全身湿透,寒风一吹,瑟瑟发抖。据该男子说,他中午喝了些酒,反应迟钝,当时只想走近道早点儿回家,没想到差点儿出事。而在成功救人后,邓晓光没有问落水者姓名,也没有留下自己的联系方式,与家人悄悄地离开了。但昨天,还是有热心读者给本报打来电话,提供了这条

新闻线索,希望对这种见义勇为的行为给予表扬。

记者多方寻访,终于找到了救人者邓晓光。今年30岁的邓晓光,老家山西平遥,2007年从中国劳动关系学院毕业后到本县支教,支教期满后留在延庆,后来调到县第二小学任教。县第二小学党支部书记乔桂先说,学校将号召全体教师学习邓晓光见义勇为的事迹,弘扬和传递正能量。

园林部门再次提醒广大市民,市民到夏都公园冰上乐园游玩,除划出的安全区域外,切勿在其他冰面上滑冰、冰钓、行走,以免发生危险。



县医院列入国家卫计委提升计划

本报讯(通讯员 桂艳丽)日前,国家卫计委印发通知,将全国500家县医院列入全面提升县级医院综合能力第一批名单。延庆县医院为北京唯一一家列入该名单的县级医院。

据悉,根据全面提升县级医院综合能力工作方案,县医院将通过配备医疗设备、开展对口支援等多项举措,大力推动县医院各项医疗服务能力的提升,达到县域内就诊率达到90%左右的目标,力争实现大病不出县。 068s

本县接收 102 名 退役士兵

本报讯(通讯员 周冉)1月19日,本县2014年度冬季退役士兵接收工作结束,全县共有102名退役士兵完成报到和落户手续,将户口重新迁回本县。

据了解,新兵入伍时需将户口迁至部队,退役时再迁回,由民政部门统一接收。本县2014年冬季退役士兵档案接收工作从12月初启动,共审核、接收退役士兵档案102份,其中义务兵90人、一期士官4人、二期士官4人、三期士官2人和四期士官2人。 062k

香营乡“送福”村村行活动拉开序幕

本报讯(通讯员 郑学伟)日前,香营乡在山底下村启动“送福”村村行活动,具有书画特长的大学生村官为村民免费写春联、作年画,将节日的喜庆提前送到村民的身边。

活动当天,香营乡大学生村官现场为村民们创作了多副喜庆吉祥的春联,并绘制了极具年味的年画送给村民,受到了村民的欢迎。据悉,“送福”活动还将在香营乡其他村内陆续进行,为更多的村民送去传统的新春礼物。 063x



春节即将到来,沈家营镇魏家营村的设施农业园里,凤仙、非洲菊、长寿花等10余个品种、40万盆鲜花含苞待放,长势喜人。据悉,这些鲜花将在春节期间供应京城的花卉市场。

时洪林 王兰摄影报道

六幼京冀小朋友为申冬奥加油

本报讯(通讯员 吕少明 马维群)1月21日,县第六幼儿园开展活动,为申办2022年冬奥会加油,来自该园的百余名延庆籍和河北籍的小朋友参加了活动。

“大家好,我们是延庆的小朋友。这次申办2022年冬奥会,我们延庆将承办高山滑雪、雪车、雪橇三大雪上项目……”

“大家好,我们是河北的小朋友。申办2022年冬奥会,我们河北张家口市的崇礼县太子城区域将承办部分雪上项目的比赛……”

活动中,北京延庆和河北张家口市的崇礼县太子城区域将承办部分雪上项目的比赛……

后,孩子们把绘有祝福的心愿卡贴到地形图上,表达自己期盼冬奥、为申办冬奥会加油的心愿。

据了解,县第六幼儿园建于2012年7月,是县教委所属的第一批农村中心园改制的公立幼儿园。目前,六幼有近三分之一的小朋友来自外地,涉及河北、河南、四川等全国11个省市,而外来

小朋友中又有三分之一来自河北省。京冀两地小朋友共同为申冬奥加油助威,既融洽了两地

孩子的关系,也助力申冬奥的氛围在六幼里浓厚起来。 057s 我为申冬奥加油



永宁镇扎实推进文明乡镇创建工作

(上接第1507期) (二)广泛开展文明村创建活动。按照创建工作标准,在全镇36个行政村中进行筛选,目前全镇共有5个村正在进行首都文明村的创建。认真对村庄创建工作进行检查和督促,从软、硬件入手全面提升文明程度。(三)积极服务和参与全县绿色发展大事。在举办第80届世界汽车房车露营大会、2014年环京赛期间,组织志愿者100余人维持秩序、引导车辆、介绍情况,组织观众1000余人文明观赛。组建大学生村官志愿服务队,开展



“青春伴夕阳”活动,定期开展志愿服务。(四)积极吸引社会资源开展校地共建活动。与北京印刷学院、中国农业大学、北京林业大学、北京石油化学工业学院等高校建立红色“1+1”共建关系,充分利用高等教育资源开展共建活动10余次,为永宁地区的发展出谋划策。

三、加强环境建设,树立永宁新形象

镇党委、政府把建设环境优美生态宜居的环境作为一项民心工程,积极整合资源,多方筹措资金,使镇村面貌发生了很大的改观。(未完待续)

王明伟供稿

延庆供电公司加大力度保障春节用电

国网北京延庆供电公司早部署、细研判,全面启动春节供电保障准备工作,通过加大四方面“力度”,确保春节期间为延庆地区提供可靠的供电保障。

一是加大运行巡视排查力度。国网北京延庆供电公司组织对春节期间务工人员集中返乡区域进行摸底,明确配网供用电矛盾突出区域,并建立13支共203人的巡视队伍,进行拉网式排查消除线路安全隐患。针对冰冻大风天气下易发生树线矛盾、异物碰线、污闪等情况的重点输电线路实施特巡,对重点区域的线路、配变进行逐线、逐台梳理,安排巡

视人员在春节前期紧密进行不低于2次的拉网式巡视排查工作,保障输电线路安全稳定运行。

二是加大电网增容改造力度。通过细致梳理近三年来配网“低电压”情况并形成调研报告,国网北京延庆供电公司准确把握配电网供用电总体形势。根据地区历年春节期间各乡镇用电负荷特点,国网北京延庆供电公司提前对春节期间可能发生配电网“过负荷”和“低电压”等问题进行梳理,集中开展治理工作。(未完待续)

史文娟供稿

北京延庆供电公司

